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新型コロナウイルス感染防止に関する注意事項

関東学生卓球連盟

この注意事項は、国際卓球連盟（ITTF）のガイドラインに掲載されている競技特性を踏まえた注意事項等を加味して、（公財）日本卓球協会より2021年3月15日時点に公表された新型コロナウイルス感染症対策ガイドライン等を基に作成されています。
なお、ここに述べる感染対策は、現段階で得られている知見に基づくものであり、今後の科学的根拠の蓄積や、流行状況の変化に応じて随時変更されてゆくべきものですので、適宜改訂を予定しております。ご利用の際には最新版であることをご確認下さい。
　また、この基本方針に従うことで、必ず感染を防御出来るというものではなく、その時の環境、感染状況等を考慮して、現場にいる方々の適切な判断で、臨機応変な対応が必要となりますので、御協力をお願いいたします。

1） 大会会場への入場について
・参加者及び全ての入場者は健康状況申告書と参加・入場同意書を提出していただきます。
　参加・入場同意書は一度だけ提出し、健康状況申告書は毎日提出していただきます。
大会前までにスマートフォン版を準備しますので、スマートフォンをお持ちの方はスマートフォン版でご提出ください。(監督・コーチ・選手はスマートフォン版で提出してください)スマートフォンをお持ちでない方はホームページからダウンロードして紙版をご利用ください。
・来場前２週間以内に感染が判明した方、感染者(感染の疑いがある者や入国制限国等への渡航者等を含む)との濃厚接触がある方、発熱やせき、のどの痛み、息苦しさ等の症状がある方は来場しないでください。
・大会は無観客で行います。
・会場に入場できるのは、この大会の来賓及び招待者、運営側に事前に届け出を提出した
監督・コーチ・選手、許可を受けたチーム帯同者及び大学関係者、報道関係者、メーカー、審判員を含む大会役員とします。
・入退場を繰り返さないでください。昼食等はあらかじめご用意ください。
・もし会場の外へ出る場合には、受付に必ず申し出てください。申し出がない場合は再入場が出来ない場合があります。
・ご利用時間前後にロビー等で待機せず、速やかな入退館にご協力をお願いいたします。
・大会期間中は、体育館の入口で、手指の消毒と検温を常時行います。その際、37.5℃以上あった場合には、関係者立ち会いの下で再検査を行い、37.5℃以上が改善されない場合は、体育館から退出していただきます。
　
2） 競技運営
・各大会でのベンチ入り人数については、別途お知らせ致します。
・リーグ戦では校歌斉唱及びエールの交換は行いません。
・各大会チェンジエンドは実施します。

３）会場内での感染防止について
・試合または練習中の選手を除き、会場へ入場される全ての方は、参加受付時や試合待機時等や会話をする際には口と鼻をしっかりと覆うマスクを着用してください。
・入退館時や食事、試合の前後等に、こまめに手洗いを実施してください。会場内に手指消毒剤を設置していますのでご使用ください。
・他の参加者、主催者スタッフ等との距離（できるだけ２ｍ以上）を確保してください。
・更衣室を使用禁止とした場合、着替えは手洗い等で行ってください。
・試合で雄叫びをあげる等の他に大会中に大きな声で会話、応援等をしないでください。
退場させる場合があります。
・水分補給や食事中は会話をせず、向かい合っての食事はしないでください。
・握手はせず、代わりに一礼することで挨拶としてください。
・ラケット交換は、対戦相手のラケットに触れず、互いに見せ合うのみとしてください。
・卓球台で手の汗をぬぐわないでください。
・タオルや飲料容器等の共有はしないでください。
・シューズを手やタオルで拭かないでください。
・ボールに触れた手で顔(特に眼、鼻、口)を触らないでください。
・タオルは各自でタオルボックスを持参するか(共有はしないでください)自分のカバンやラケットケースを卓球台の下におき、その上に置いてください。
・その他、対戦相手や大会役員、審判員等との直接的な接触を極力避けてください。

４）観客席について
・観客席は大学ごとに配置をしております。別紙配置図を参照のうえ、その席にお座りください。
・大きな声での会話、応援等をしないこと。応援は拍手だけにしてください。
・応援席は必ず一席以上開けて座り、応援のために席を移動することは禁止致します。
・退館時には使用した座席周りの清掃を行っていただきます。ゴミ袋を渡しますので、各大学代表者1名は本部席へ取りに来てください。ゴミは、可燃ごみ、段ボール・古紙類、缶、ペットボトル、ビン、プラスチック類に本部席横で分別して出していただきます。

５）その他
・大会前後のミーティングにおいても、三つの密を避けること。（密集・密接・密閉）
・来場者は、大会開催期間中、都道府県知事の感染防止方針に準拠した行動をとるようお願い致します。
・大会開催中の会場に加え、交通機関等の会場外、および開催期間外においても、行政機関が発表する最新の感染症対策を確認し、十分に実施してください。
・参加者に陽性者が確認された場合には、保健所や医療機関の指示に従い対応を行います。
・今後の状況の変化により、大会の中止、大会日程等の変更等、急な変更が生じることも
あります。
・大会参加前に、新型コロナウイルス接触確認アプリ「COCOA」のダウンロードを各自お願い致します。
https://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/bunya/cocoa_00138.html
・大会終了後２週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、本連盟に速やかに報告すること。
・感染防止のために本連盟が決めたその他の措置の遵守、主催者の指示に従うこと。
・この注意事項および大会役員の指示に従って頂けない際は、会場から退場して頂く場合
がございます。この注意事項の対象となるのは、選手だけでなく会場に入場される全ての方となります。
・各大学の監督又は責任者の方には、所属選手の行動に最善の注意を払い、感染防止対策を
実施するようご指導の方よろしくお願い致します。
	

