コロナ検査センターＰＣＲ検査(木下グループ)について

関東学生卓球連盟

関東学生卓球連盟で推奨しておりますコロナ検査センター(木下グループ)につきまして、感染拡大の影響などで大変混みあっているという情報があります。コロナ検査センターは木下グループだけではありませんので、もし混んでいる場合は、他の検査期間を選択されることも視野に入れ、大会に間に合うように実施されることをお願い致します。

※コロナ検査センター(木下グループ)の情報です。
１，配送型検査による結果連絡の遅れ　
　オリンピックの関係で都内の道路規制により、検査キットの到着が通常より2～3日遅れ
ておりました。
　パラリンピックが始まりますと同様に検査キットを送ったが翌日にメール連絡が来ない、
という事態が予想されます。(検査キットの到着が遅れた場合)
　夏休みで検査が増えていることも事実ですが、検査キットが弊社(木下グループコロナ検　
査センター)に到着した翌日には結果をメールでお送りしております。
　
２，検査の申し込み
❶配送による検査(個人向けと団体集配の2種類)
　　検査は「団体申し込み」と「個人申込み」の2種類があります。
　　個人向けは現在混んでおり、申し込み後10日くらい発送がかかってしまっております。
　　団体の申し込みも増えており、検査をしたい日を逆算しそれに届くように申し込みを
早めにお願いします。
　　①個人向け検査　
　　　個人向け検査キットは、一人一人に届きます。
　　　返送する場合、専用箱で唾液が漏れないようになっており、ポストへ投函できます。
　　　但し、送り返す際は、注意事項をよく読んで返送してください。
　　　※配送による個人向け検査は現在大変混雑し、遅延しており薦めておりません。

　　②団体集配検査(大学ごとに決まった場所へ送ってもらう検査方法)
10人以上でないと申し込めません。
　　　団体集配検査の場合は、まとめて検査キットを申し込まれた人数分お送りします。
　　　返送する場合は、先に回収先住所を指定しておき、専門の回収業者がその住所に取り　
に伺います。こちらはPCR検査専用の段ボールに入れて業者へ渡すだけです。
https://covid-kensa.com/group.html
※10人以上の大学においてはこちらの検査をお勧め致します。
お申し込み後5日以降に発送いたします。お申込み日よりおよそ6-7日後に検査キットが到着します。
皆様に容器を配布・回収いただき、まとめていただいて返送いただきます（専門業者が回収に伺います）。
検体が弊社ラボ到着しました翌日中にメールにて回答いたします。

❷来店検査　
　　以下のＵＲＬより各店舗へ「予約」を入れてから検査を受けます。
https://covid-kensa.com/
　　※10人未満の大学は、検査センターへ来店される検査を薦めます。
ご予約は5日前より予約可能でございます（例：8/20日検査希望→8/15 0時より予約可能）。検査をお受けいただきました翌日中にメールにて回答いたします。
　
３、問合せ
[bookmark: _Hlk79597133]メールで問合せが可能ですので、どれくらいで届くかなど、各大学又は個人でご確認下さい。
○木下グループコロナ検査センターメールアドレス　
　corona-testcenter@kinoshita-group.co.jp
　　　メールでの問い合わせにつきましては翌日以降の回答となる場合もあります。　

木下グループコロナ検査センターにつきましては、あくまで連盟として推奨しているものであり、必ず木下グループの検査を受けなくてはいけないというものではありません。



感染が拡大し検査機関が大変込み合っているとの情報が入っておりますので、大会前に検査結果が間に合うよう、各大学申し込み時期につきましては十分にご注意ください。
他の検査機関のＰＣＲ検査で結果が提示出来ればそちらでも構いません。他の検査機関のＰＣＲ検査につきましては直接その会社へお問合せください。
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