平成２６年６月２４日
関東学連加盟校各位

平成２６年度版・各種オープン大会への出場について
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時下、益々ご清祥の事とお慶び申し上げます。

さて、表題の各種オープン大会への出場の件につき、下記の通り、ご連絡いたします。

平成２１年４月１７日より、オープン大会における団体戦の混成チーム禁止などの規制が関東学連の独自規定として定められていました。

それから５年が経ち、この規定が実態に即していない弊害なども散見されるようになったことから、平成２６年６月２４日に行なわれました関東学連・第３回理事会において、この一部を改訂して、下記の通りとすることが決定いたしました。
・国体（及び､国体予選）に関しては､県名チームでの出場を認める。

・地域エリア（市区町村など）の肩書で出場する場合は、所属大学名の明記は必須とせず、出場を認める。

（例：「○○市チーム」としての出場を可能とする）

・その他の大会に関しては、チーム名、ゼッケン、プログラムなどのいずれかに大学名が明記されることを前提として出場を認める。

これにより、地域や高校のＯＢチームなどに関しても、「○○高校ＯＢ（×××大）」のように、併記する形でも、現所属の大学名を明記すれば出場可能となる。
・他所属チームの選手との混成チームで団体戦に出場する場合は、申請書の提出を要する。

・日本リーグのレンタル制に伴う所属名の表記は、日学連の規定に従う。
（平成２６年度現在は禁止）

・その他、この原則での運用し、支障が発生するようであれば、今後、さらに検討する。

今後、加盟校の皆様におかれましては、上記原則をご理解いただき、周知・徹底をお願いいたします。また、運用上での詳細の連絡を、関東学連のＨＰ（http://kanto-sttf.jp/）において行なう可能性がありますので、定期的に確認をお願いします。
以　上
