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関東学生卓球連盟　加盟大学（2部～編成外）
監督・コーチ　各位
関東学生連盟　強化部長　鄭　泰應 
（日本体育大学卓球部監督）

２０２０年（令和２年度）・関東学連・２部以下強化練習会のご案内

拝啓　貴大学におかれましてはますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。
　さて、学連全体のレベルアップを目的とし継続的に実施しています表記強化練習会を下記要領で開催致します。
　昨年同様本年も各校の選手及び指導者の皆さんには積極的な参加をよろしくお願い致します。
　なお、参加者対象（１部・2部以下の切り分け）につきましては２０２０年（令和２年度）春季学生リーグ戦編成に基づいていますので、ご了承の程よろしくお願い致します。
敬具
記

1． 趣旨： 2部以下の選手強化と全体のレベルアップ

２．内容： 練習メニュー紹介及び実技・卓球講義
実技　１部校選手（大学のトップレベルを含む男女合計１６人程度）
講義　タイトル：スポーツ選手のメンタルについて
講　　師：日本体育大学　准教授　斎藤　雅英　先生

３．日時： ２０２０年（令和２年）2月２９日（土）
13：00		集合
13：00～17：00 	練習メニューの紹介及び実技、及び卓球講義

４．場所： 専修大学  生田キャンパンス 総合体育館・地下１階卓球場
（小田急線・向ヶ丘遊園駅下車・徒歩１５分、
https://www.senshu-u.ac.jp/access.html#anchor02）

５．参加者： 2部～編成外チーム
選手３名まで。尚、参加人数は全体にて調整する場合があります。
その他、監督、コーチも参加可

６．参　加　料　：無　料

７．申し込み方法：選手は、エントリーシステム（http://www.kanto-sttf.com/login.html）
にて登録してください。
監督、コーチの参加希望は関東学生卓球連盟へメール
（japan_kanto_sttf@yahoo.co.jp）でご連絡ください。

８．申し込み期間：２０２０年（令和２年）１月２７日（月）～２月１４日（金）

９．問い合わせ先：不明点などは、関東学生卓球連盟へメール（japan_kanto_sttf@yahoo.co.jp）
またはFAX（０３－３４９６－９６６８）にてご連絡ください。
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