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2023年(Ｒ5)・春季・関東学生リーグ戦（１・２部）・注意事項

●大会プログラムは､大会初日・５／１０（水）の朝、本部席にて配布します。
（内容はＨＰにも掲載済みです）
配布数は、登録選手数（プログラム掲載選手数＋追加登録数。最大１５人）
＋役員用（監督・コーチ・主務）として「３」＝最大１８冊。
それ以上の分は受付にて１冊７００円にて販売しています。

●関東学連のＨＰに、規約・事業実施細則の関東学生卓球リーグ戦の部分の抜粋版を掲載して
います。（プログラムのＰ１１～１７と同じです）。一度、目を通しておいてください。
（コロナ対応の特例で、例外運用が発生する可能性もありますが、根幹部分はわかると思います）
　また、プログラムのＰ８～１０に競技上の注意も掲載されていますので、同じく一度、目を通しておいてください。

●コロナ感染対応、ゼッケン遅延対応に関しては、関東学連のＨＰに掲載している内容を確認してください。

●メンバーが１人足りない場合は、１番を不戦敗とすることで試合を成立させることが出来ます。
２人足りない場合は、１番・２番を不戦敗とすることで試合を成立させることが出来ます。
３人足りない場合は、１番～３番を不戦敗とすることで試合を成立させることが出来ます。
　それぞれ、メンバー不足による不戦敗が発生する場合は、相手チームがオーダーを作成する
前に「１番（～○番）不戦敗」と伝えるようにしてください。

· 会場は学連の指導の下で使用してください。
・フロアー内での飲み物については、フタつきの物かペットボトルに限る。
もしこぼしてしまった場合、そのままにせず､すぐに拭き､役員に申し出ること。
・競技フロアー内は土足厳禁なので上履きシューズに履き替えること。
・各大学で出たゴミは、原則各自で持ち帰ること。
会場内で処理する場合は学連の定める分別基準に沿って対応すること。

●関東学連では大会ごとの統一球制度を採用しています。
今年のリーグ戦は、ニッタク・３スター・プレミアムクリーンを使用します。

●オーダー交換は、ＬａｂｏＬｉｖｅのオーダー交換システムを使用します。

●記録用紙は複写式ではありませんので、控えが必要な場合は試合終了後に写真を撮るなどして対応してください。

●感染予防のため、今季は校歌斉唱は行ないません。

●開場時間（選手入場時間）は、全日程９：００です。

●練習会場は、
所沢市民体育館では、
・メインアリーナ奥の４台
・多目的体育室（サブアリーナ奥隣）の６台
の計１０台です。（５／１０～１２、共通）
　代々木第２体育館では練習会場はありません。

●代々木第２体育館において、１コート・２コートの配置が従来と入れ替わっていますので
ご注意ください。

●何か不明点がある場合は、　japan_kanto_sttf@yahoo.co.jp　までご連絡ください。
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